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Ata da 25ª Reunião Ordinária, de 17 de julho de 2012


	ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012, REALIZADA AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos dezessete dias do mês de julho do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e trinta minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, do Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso e do Segundo Secretário Edison Carlos Bortolucci Júnior. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Gustavo Bagnoli Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: Fabiano W. Ruiz Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 24ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores. Logo após, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que fizesse a leitura do Ementário da 25ª Reunião Ordinária. Logo após, às quinze horas e treze minutos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais estavam no momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estava ausente o Vereador Laerte Antônio da Silva. Constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA

	VETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 29/2012

Ementa: “Dispõe sobre o armazenamento de águas pluviais para reaproveitamento e descarga na rede pública e institui mecanismos de instalação de sistema de coleta e reutilização das mesmas em novas edificações públicas e privadas, coletivas, residenciais, comerciais ou mistas”. Autoria do Projeto de Lei: Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares).
	APROVADO

	5 Votos Contrários 
(Vereadores Anízio Tavares, “Kadu Garçom”, Fabiano “Pinguim”, “Zeca” Gonçalves e “Joi” Fornasari)


	

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 180/2012

Ementa: “Manifesta Apelo ao Senhor Prefeito Municipal e aos órgãos competentes quanto à instalação de um parque na Rua Limeira, esquina com a Rua Ângelo Giubbina, no bairro Parque Zabani”. 

Autoria: Vereador Laerte Silva.
	APROVADA
	

	N° 185/2012

Ementa: “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal pela implantação do ‘Disque Ronda Escolar’ em nosso município”. 

Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.
	APROVADA
	

	N° 186/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que interceda junto à Guarda Municipal para que seja traçado um plano de ação reforçando a segurança, com ronda ostensiva, no bairro Santa Rita de Cássia e adjacentes”. 

Autoria: Vereador "Kadu Garçom”
	APROVADA
	

	N° 187/2012

Ementa: “Manifesta Apelo ao 19º Batalhão da Polícia Militar do Município de Santa Bárbara d’Oeste para que seja traçado um plano de ação reforçando a segurança, com ronda ostensiva, no bairro Santa Rita de Cássia e adjacentes”. 

Autoria: Vereador “Kadu Garçom”.
	APROVADA
	


Neste momento, às quinze horas e quarenta e cinco minutos, o Vereador Anízio Tavares assumiu a presidência da presente Reunião.

	 REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 406/2012 - “Acerca de providências quanto ao aumento da criminalidade no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	

	Nº 407/2012 - “Referentes à instalação de uma lombada na Rua Charles Keese Dodson, nas proximidades do Posto BR, localizado no bairro Planalto do Sol II”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 408/2012 - “Referentes à instalação de uma lombada na Rua Urandi, nas proximidades do Posto BR, localizado no bairro Planalto do Sol II”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 409/2012 - “Referentes à interdição na Alameda dos Flamboyants, localizada no Residencial Dona Margarida”. Autoria: Vereador Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 410/2012 - “Sobre o andamento do projeto das obras da Avenida Antonio Pedroso, no bairro Planalto do Sol II”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 411/2012 - “Alusivas à Indicação nº 389/12, que diz respeito às melhorias em quadra poliesportiva localizada na Rua Almirante Barroso, esquina com a Rua Clóvis Bevilacqua, no Parque Residencial Frezarin”. Autoria: Vereador “Carlão” Motorista.
	APROVADO
	

	Nº 412/2012 - “Com relação ao asfaltamento das ruas Elmer Vaughn, José Lopes da Silva e Ernesto Murbach, localizadas no bairro Jardim Santa Alice”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 413/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no Inciso I do Artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município, no dia 29/06/2012”. Autoria: “Kadu Garçom”.
	APROVADO
	

	Nº 424/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no Inciso I do Artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município, no dia 21/06/2012”. Autoria: “Kadu Garçom”.
	APROVADO
	

	Nº 425/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no Inciso I do Artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município, no dia 21/06/2012”. Autoria: Anízio Tavares.
	APROVADO
	


Em seguida, o Presidente, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	das 16h21 às 16h29

	José Luis Fornasari
	
	das 16h30 às 16h44

	Carlos Fontes
	
	das 16h45 às 16h54

	Ademir da Silva
	
	das 16h55 às 17h08


Neste momento, às dezessete horas e nove minutos, o Presidente em exercício, Vereador Anízio Tavares, suspendeu por tempo indeterminado a presente Reunião, reabrindo-a às dezessete horas e trinta e seis minutos, tendo em vista a ocorrência de problemas no sistema de sonorização interno da Casa.
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	“Carlão” Motorista
	Vereador Gustavo Bagnoli
	das 17h36 às 17h46

	Erb Oliveira Martins
	AUSENTE NO MOMENTO

	“Juca” Bortolucci
	
	das 17h47 às 17h56

	“Kadu” Garçom
	Abriu mão da palavra
	


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e cinquenta e nove minutos. Eu _____________________________ (Luciano Alves Freitas), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente –
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente –
EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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